

15 Νοεμβρίου 2012

Αναβάλλεται το 3^ο επιχειρηματικό φόρουμ στο Τσανάκαλε

Μετά από σχετική ενημέρωση που είχαμε από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος, σας γνωστοποιούμε ότι το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Τσανάκαλε ανέβαλλε το 3^ο Επιχειρηματικό Φόρουμ με θέμα: «Περιφερειακή Οικονομική Συγκυρία μεταξύ Ελλάδας, Τουρκίας & Βουλγαρίας» που επρόκειτο να πραγματοποιηθεί στις 20 και 21 Νοεμβρίου 2012 στο Τσανάκαλε.

Εργαζόμενοι στους δήμους επιτέθηκαν σε γερμανική αντιπροσωπεία στη ΔΕΘ

Ένταση επικράτησε στις εγκαταστάσεις της ΔΕΘ, όπου πραγματοποιείται η 3η Ελληνογερμανική συνέλευση δημάρχων, στην οποία μετέχει και ο εντεταλμένος της Γερμανίδας καγκελαρίου για την ελληνογερμανική αυτοδιοικητική συνεργασία και υφυπουργός Εργασίας, Χανς Γιόακιμ Φούχτελ. Εργαζόμενοι στην τοπική αυτοδιοίκηση μπήκαν από αφύλαχτο σημείο μέσα στις εγκαταστάσεις της ΔΕΘ και επιτέθηκαν σε γερμανική αντιπροσωπεία. Οι διαδηλωτές έφτασαν έξω από το συνεδριακό κέντρο όπου γίνεται η συνέλευση και επιχείρησαν να εισβάλουν μέσα στο κτίριο. Συμπλοκές με τις δυνάμεις των ΜΑΤ.

Συμφωνία της HP με COSCO και ΤΡΑΙΝΟΣΕ για τη διακίνηση προϊόντων της μέσω Πειραιά

Η συμφωνία για την εγκατάσταση διακομιστικού κέντρου της Hewlett-Packard για την ανατολική Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή και την διακίνηση εμπορευμάτων της με τη συνεργασία της COSCO και της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, ανακοινώθηκε χθες. Από τον Πειραιά, τα προϊόντα της HP θα διανέμονται προς τους τελικούς προορισμούς, θαλάσσια μέσω του terminal της Cosco και σιδηροδρομικά από την ΤΡΑΙΝΟΣΕ. Οι επιπτώσεις από αυτή την συνεργασία θεωρούνται σημαντικές για την Ελλάδα, η οποία καθιερώνεται ως το κύριο διαμετακομιστικό κέντρο για την ευρύτερη περιοχή, μέσω της οποίας θα διακινούνται φορτία από και προς την Άπω Ανατολή. Τονίζεται ότι η εφοδιαστική και μεταφορική δραστηριότητα της HP ανέρχεται σε 50 δισ. δολάρια.

Ύφεση 7,2% το τρίτο τρίμηνο για την ελληνική οικονομία

Μείωση 7,2% παρουσίασε το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν (ΑΕΠ) σε σταθερές τιμές 2005, κατά το τρίτο τρίμηνο του 2012, σε σχέση με το τρίτο τρίμηνο του 2011, όπως ανακοινώθηκε από την ΕΛ.ΣΤΑΤ. Η συρρίκνωση ήταν μεγαλύτερη από το δεύτερο τρίμηνο, όταν το ΑΕΠ είχε μειωθεί κατά 6,3%.

Ένεση ρευστότητας 850 εκατ. ευρώ από ΕΤΕπ

Παροχή ρευστότητας στην ελληνική οικονομία ύψους 850 εκατ. ευρώ έως το τέλος του χρόνου από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕπ) δόθηκε, κατά τη χθεσινή συνάντηση του υπουργού Ανάπτυξης Κωστή Χατζηδάκη με τον αντιπρόεδρο της ΕΤΕπ Ντάριο Σκαναπιέκο. Η τελική έγκριση του δανείου αναμένεται να δοθεί και επισήμως τη Δευτέρα κατά τη συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου της ΕΤΕπ, ωστόσο η συγκεκριμένη διαδικασία θεωρείται τυπική επισφράγιση της χθεσινής συμφωνίας, η οποία προβλέπει ότι από το σύνολο των 850 εκατ. ευρώ, τα 450 εκατ. θα αποτελέσουν τη βάση για δανειοδότηση των ελληνικών μικρομεσαίων επιχειρήσεων μέσω των τραπεζών, ενώ με τα υπόλοιπα 400 εκατ. ευρώ θα χρηματοδοτηθούν έργα της ΔΕΗ, του ΔΕΣΦΑ, της Αττικό μετρό και του ΟΣΚ.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: public@weth.gov.gr - Site: www.weth.gov.gr